

冬奥会温暖天气令运动员头疼 俄罗斯奖牌总数升至头名

新华社索契2月15日电 (记者刘怡然 邹大鹏)15日的索契冬奥会雪上项目比赛继续在高温下进行,这样的天气条件令运动员难以适应,不仅使失误率升高,也导致受伤情况。当天雪上比赛4枚金牌名花有主,东道主俄罗斯凭借一枚钢架雪车金牌,跃居奖牌榜首位。

索契冬奥会山地赛区15日的最高气温达到18摄氏度,温暖的天气让玫瑰庄园高山滑雪场的雪质非常松软,加上难度较大的赛道设置,在当天上午进行的女子超级大回转中,48名参赛选手仅有31人顺利冲过终点,其中前11名出发的选手只有3人完成比赛,这样的失误率在冬奥会比赛中实属罕见。

第18个出场的奥地利选手安娜·费宁格技高一筹,以1分25秒52的成绩摘得自己第一枚奥运金牌,实现了奥地利选手冬奥会女子超级大回转三连冠。而在12日的女子速降比赛中,获得并列冠军的蒂娜·马泽和多米尼克·吉辛在当日的比赛中双双表现不佳,马泽名列第五,吉辛则没有完成比赛。

受高温影响的还有举行自由式滑雪和单板滑雪比赛的玫瑰庄园极限公园。几天来,已经有挪威单板滑雪名将托尔斯泰因·霍尔格默、美国自由式滑雪选手海蒂·科洛瑟

和日裔加拿大自由式滑雪选手平田由纪在这里严重受伤。不幸的是,15日这块场地再次传来运动员重伤退赛的消息,东道主自由式滑雪障碍追逐女运动员玛利亚·科米萨罗娃当天在训练过程中,在飞跃一个坡面障碍时严重摔伤,被紧急送往医院手术。俄罗斯自由式滑雪联合会当天稍晚时宣布,科米萨罗娃将退出本届冬奥会比赛。

俄新社援引消息人士的话报道,科米萨罗娃的脊柱发生骨折并伴随位移,已经在当地医院进行手术,目前的伤情暂时不允许她转往莫斯科进一步治疗。这一伤势甚至有可能影响到这位23岁女将的运动生涯。

其他比赛方面,4名瑞典女将在越野滑雪女子4×5公里接力中显示出集团优势,以53分02秒7的总成绩为瑞典获得索契冬奥会首枚金牌,队中的夏洛特·卡拉拿到本届冬奥会第三枚奖牌,这使她成为目前获得奖牌最多的运动员,此前卡拉曾在越野滑雪女子10公里传统技术和双追逐比赛中摘得两枚银牌。芬兰和德国组合分获这一项目二三名,由名将玛莉特·比约根领衔的挪威队表现不佳,以53分56秒3名列第五。

曾经在温哥华冬奥会摘得一枚钢架雪车铜牌的俄罗斯运动员亚历山大·特列季亚科夫15日为自己的奖牌换了颜色,他在当



索契冬奥会的观众赤膊享受日光浴

天举行的钢架雪车男子单人赛中,以3分44秒29的成绩力压拉脱维亚和美国选手。值得一提的是,特列季亚科夫的这枚金牌让俄罗斯代表团在本届冬奥会上的奖牌总数达

到15枚,超过目前同取14枚奖牌的荷兰和美国,位居第一位。当日在俄罗斯山跳台滑雪场,冬奥会还决出了男子个人大跳台金牌。



跳台滑雪男子个人大跳台决赛 波兰选手夺冠

当地时间2月15日,冠军波兰选手施托赫(中)、亚军日本选手葛西纪明(左)和季军斯洛文尼亚选手普莱维克在献花仪式上。当日,在2014年索契冬奥会跳台滑雪男子个人大跳台决赛中,波兰选手施托赫以278.7分的成绩夺得冠军。

新华社发

鲁尼7020万英镑续约曼联 下赛季还将担任队长

本报综合消息 鲁尼成为英超历史高薪第一人。北京时间昨天上午英国媒体披露,一直欲走还留的鲁尼已与曼联确定合约,在这份价值7020万英镑的新合约中,鲁尼的周薪高达惊人的30万英镑。下个赛季,他还将成为曼联队的队长。

28岁的鲁尼从2004年开始效力曼联,

至今他代表曼联出战423场比赛,打进208粒入球。此前,包括皇马和切尔西在内的多家豪门都有意引进鲁尼。而另一方面,曼联在莫耶斯的带领下战绩不佳,全队士气低落。鲁尼选择了困境中的曼联,显然他的诚意打动人心。

(华心怡)

NBA全明星扣篮大赛 东部队完胜 沃尔加冕扣篮王

本报综合消息 北京时间2月16日,NBA全明星赛扣篮大赛拉开帷幕,由沃尔、乔治和特伦斯·罗斯组成的东部队击败由巴恩斯、本·麦克勒莫和利拉德组成的西部队,沃尔凭借飞跃奇才吉祥物的一扣,获得了由球迷票选的本届扣篮大赛冠军。

本届扣篮大赛规则有所调整,分为东部和西部两组。三位全明星球员参加了扣篮大赛,这是1988年以来首次,当年参赛的是迈克尔·乔丹、多米尼克·威尔金斯和“滑翔机”德雷克斯勒。

第一轮是自由扣篮,每队有90秒,自由发挥,可以扣篮任意次。评委决出优胜者后进入决赛轮。首轮的优胜者决定最终扣篮顺序。

决赛是一对一,先胜出三场的球队成为最终的冠军。球迷可以通过网上投票,选出一个“最佳扣手”。

东部三人衔接较好,配合默契,沃尔的两个扣篮都很有气势。最后一扣是两人相继打板之后,最后球从计时器上反弹,乔治空中接力暴扣。

西部第一次扣篮就是三人配合,但没成功。已经卫冕技巧赛成功的利拉德也用了两次才完成动作。

沃尔决赛时最后一扣让他锁定了胜局,



沃尔(上)最后一扣征服了球迷与裁判
他让一壮汉扮成吉祥物,双手持球到头顶。沃尔助跑之后从他头顶跨过,同时接球篮球,反手扣篮。

他的扣篮成功压制西部选手,三名评委全将票投给了沃尔,东部毫无悬念地胜出。

最终球迷投票决出的“最佳扣手”沃尔,他成为本届的扣篮王。

(新体)

21年后在同一场地,男子撑杆跳世界纪录被打破 拉维勒尼向布勃卡致敬

本报综合消息 这是一个被认为或许永远也不会被打破的纪录,尘封了21年。

北京时间昨天凌晨,伦敦奥运会男子撑杆跳冠军、法国人拉维勒尼在乌克兰顿涅斯克举行的国际室内田径大奖赛中,越过6.16米的高度,创造了新的世界纪录。原纪录6.15米由撑杆跳之王布勃卡在1993年创造,一直难以被超越。

“我无法相信发生的这一切。”拉维勒尼第一次试跳便越过了6.16米。在意识到自己创造了新的世界纪录后,他将头深深地埋进手掌中,“我需要时间让自己从天堂回落人间。这里的气氛太棒了,这里是试跳这个高度最好的地方。”没错,顿涅斯克是布勃卡

的故乡,巧合的是,当年布勃卡也正是在此地写下那个让后人犯难的纪录。“这是向我的偶像致敬。”

看台上,千万欢聚的人群中,也有布勃卡的身影。这位六次室外撑杆跳世界冠军和1988年奥运会金牌得主,本周早些时候便寄语拉维勒尼:“纪录就是用来被打破的。”赛后,他走上跑道祝贺法国后辈:“在我的家乡,他写了新的历史。我为年轻人感到骄傲。我现在的职责便是帮助运动员更好地表现,田径是我的生命。”仍保持着6.14米室外撑杆跳世界纪录的布勃卡,眼下是国际田联副主席。

(华心怡)